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Олег Юрійович Яремченко

3 січня 2019 року передчасно від підступної 
хвороби пішов із життя завідувач ортопедо-трав-
матологічним відділенням Херсонської облас-
ної клінічної лікарні, Заслужений лікар України 
Яремченко Олег Юрійович.

Яремченко О. Ю. народився 19 листопада 
1961 р. у місті Прокоп’євськ Кемеровської облас-
ті. У 1984 році закінчив Кримський державний 
медичний інститут. Інтернатуру з циклу трав-
матології пройшов у Херсонській обласній лі-
карні, де потім працював лікарем, і з часом став 
головою профкому, лікарем оротопедом-трав-
матологом, а з 2002 р. до останнього дня сво-
го життя завідував ортопедо-травматологічним 
відділенням.

Як лікар вищої кваліфікаційної категорії та 
Заслужений лікар України був експертом Депар-
таменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
за напрямком ортопедія та травматологія, членом 

Міжнародної організації малоінвазивної та ін-
струментальної хірургії хребта, членом правлін-
ня Української Асоціації ортопедів травматоло-
гів, головою Херсонського осередку Української 
Асоціації ортопедів-травматологів та філії Асоціа-
ції остеопорозу України.

Під керівництвом Олега Юрійовича відділен-
ня посіло гідне місце щодо проблем патології та 
хірургічного лікування хребта, уперше на півд-
ні України в повному обсязі почали виконувати 
малоінвазивні ендоскопічні втручання на по-
перековому відділу хребта, пункційну вертебро-
пластику, міжостьову функціональну фіксацію 
імплантом Cof lex, упровадили методики ре-
конструктивної корекції деформації кінцівок 
і суглобів.

Олег Юрійович велику увагу приділяв на-
вчанню й атестації лікарів ортопедів-травмато-
логів області. Володів інформацією про головні 
проблеми сучасної медицини й організації охо-
рони здоров’я. Проводив активну наукову та до-
слідницьку діяльність щодо вирішення проблем 
ортопедії та травматології.

Передчасна смерть Олега Юрійовича Яремчен-
ка — це велика втрата Людини з великої літери 
й одного з кращих в Україні професіоналів своєї 
справи. Від цього шоку галузь охорони здоров’я 
оговтається нескоро.

Ми будемо його пам’ятати як талановитого 
лікаря, чудового травматолога, мудру та добру, 
дивовижно світлу людину. Пам’ять про Олега 
Юрійовича завжди буде жити в серцях рідних 
і близьких, колег та численних учнів. 

Ми уболіваємо про передчасну втрату нашого 
колеги, друга та соратника, висловлюємо глибоке 
та щире співчуття рідним і близьким. 

Нехай земля йому буде пухом!
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